
 

 
 

* 2026/2. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %38  - Zarar Oranı: %62 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

ABD ve İran arasındaki müzakerelerin henüz tam anlamıyla sonuca bağlanmamış olması ile gündemde olan 
jeopolitik belirsizlikler brent petrolü tekrar yukarı yönlü fiyatlamalara taşıyor. Geçtiğimiz günü 75.59 direncinin 
biraz üzerinde kapatan brent petrol, yeni işlem gününde 79.24 seviyesine kadar yükselişlerin ardından şu sıralar 
78.43 direnç bölgesinde işlem görüyor. 

Yukarı yönlü hareketlerin devamında 78.43 direnci üzerinde kapanış görülmesi durumunda 81.18 bölgesi bir 
sonraki direnç olarak takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 75.59 bölgesi destek oluşturabilir. 

Destekler: 75.59 – 72.80 – 69.84 

Dirençler: 78.43 – 81.18 – 85.81 

 

 



 

 
 

* 2026/2. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %38  - Zarar Oranı: %62 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

Hafta başından itibaren etkili olan satış baskıları bugün ons altını 4040 seviyesine kadar geri çekti. Fiyatlamalar 
şu sıralar 4080 bölgesini destek olarak test ediyor. Aynı zamanda bu bölgede 8 günlük hareketli ortalama takip 
ediliyor.  

Ons altındaki satış baskıları 4080 bölgesi altında kalıcı sarkmaları gündeme getirmesi durumunda 4000 ve 
3890 bölgeleri sırasıyla destek olarak takip edilebilir. Yükselişlerde ise 4260 bölgesi direnç oluşturabilir. 

Destekler: 4080 – 4000 – 3890 

Dirençler: 4260 – 4380 – 4640  

 

 



 

 
 

* 2026/2. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %38  - Zarar Oranı: %62 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS GÜMÜŞ Teknik Analizi 

Son günlerde düşüş trend çizgisini direnç olarak takip ederek yönünü aşağı çeviren ons gümüş bugün 8 günlük 
hareketli ortalamanın altına inerek 58.05 seviyesine kadar geriledi. Fiyatlamalar şu sıralar 58.84 bölgesindeki 
desteği test ediyor.  

Aşağı yönlü hareketlerin devamında 54.30 bölgesi destek olarak takip edilebilir. Yükselişlerde ise düşüş trend 
çizgisi ve ardından 64.80 bölgesi direnç olarak takip edilebilir. 

Destekler: 58.84 – 54.30 – 49.36 

Dirençler: 64.80 – 71.55 – 80.70 

 

 



 

 
 

* 2026/2. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %38  - Zarar Oranı: %62 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

EURUSD paritesi hafta başından itibaren hafif şekilde dolar lehine fiyatlamalarla düşüş trend çizgisini takip 
ediyor. Fiyatlamalar bugün 1.1392 seviyesine kadar düşüşleri gündeme getirdi. Ancak, hafif toparlanmalar ile 
1.1400 bölgesindeki destek takip ediliyor.  

Günlük kapanışın 1.1400 bölgesi altında kalması durumunda 1.1310 bölgesi bir sonraki destek bölgesi olarak 
takip edilebilir. Yükselişlerde ise düşüş trend çizgisinin üzerine çıkılması durumunda 1.1470 bölgesi direnç 
oluşturabilir. 

Destekler: 1.1400 – 1.1310 – 1.1204 

Dirençler: 1.1470 – 1.1541 – 1.1615  

 

 



 

 
 

* 2026/2. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %38  - Zarar Oranı: %62 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

Hafta başından itibaren dolar endeksindeki güçlenmeler USDJPY paritesinde yukarı yönlü tepkileri beraberinde 
getiriyor. Fiyatlamalar şu sıralar 162.55 seviyesinde işlem görürken geçtiğimiz hafta görülen zirveye yaklaştı. 

Yükselişlerin devamında 163.50 bölgesi direnç olarak takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 162.00 
bölgesi destek olarak takip edilebilir. 

Destekler: 162.00 – 160.68 – 159.90 

Dirençler: 163.50 – 165.00 – 166.19  

 

 


